OEMA 4
Aivetat to TeTpdrtAeupo ABIA mou eivat eyyeypappévo o KUkAo, pe B=F=70°.
a) $To Mopakdtw oxfpa Tow ywvia tou ABMA givat arévavit and Ty ywvia A Kot mola

ywvia eivat amévavtt and t ywvia B ;
(Movabdec 4)
B) Na eényroete ylati woxtouv oL oxéoelc A+ =180° kaw B+ A =180°, émou A, B, T kat A
elval ol ywvieg tou tetpamAevpou ABIA. BaollOeVOL OTIG OXECELG AUTEG VO UTIOAOYLOETE TLG
ywviec A kot A tou tetparepou.
(Movadecg 15)
y) Alvetat emutAéov 0tL to ABIA sivarl tpaméllo. No amodeifete OtTL ival LOOOKEAEC TpamETLO.

(Movadec 6)




